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Z A P I S N I K 
od 25. svibnja 2022. 

Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu o skupštini vjerovnika,  
u stečajnom postupku nad dužnikom  

BUP d.o.o. u stečaju, Buzet, Sveti Ivan 6, OIB: 52397973635 
 

OD SUDA NAZOČNI: 
Adrijana Labinjan Skok, stečajna sutkinja  
Jasmina Matika, zapisničarka 
 
Početak u 10:00 sati. 
 
Ročište je javno. 
 
Utvrđuje se da su pristupili: 
- stečajni upravitelj Zdravko Kuzmić, na daljinu 
- za Republiku Hrvatsku zamjenica ŽDO u Puli, Nevenka Kovčalija, na daljinu 
- za Istarsku kreditnu banku Umag d.d., pun. Marko Meštrović, punomoć u spisu, na  
  daljinu 
 
 Konstatira se da je na ročištu nazočan na daljinu stečajni upravitelj sa B liste 
stečajnih upravitelja Engjell Dishpalli 
 
 Konstatira se da se ovo ročište održava na daljinu sukladno odredbi čl. 115. st. 
3. Zakona o parničnom postupku u vezi s čl. 10. Stečajnog zakona. 

 
 Utvrđuje se da je za ovo ročište poziv vjerovnicima istaknut na e-Oglasnoj ploči 
suda dana 2.5.2022. 

 
 Stečajna sutkinja utvrđuje Dnevni red kako je određen zaključkom od 2. svibnja 

2022.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
 

 Dnevni red današnje Skupštine vjerovnika je: 
1. Izvješće o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase. 
2. Razno. 
 
Prelazi se na točku 1. dnevnog reda: 
Stečajni upravitelj iznosi izvješće usmeno u bitnome kao i pisano. Smatra da bi 

parnični troškovi u vezi sa parničnim postupcima u kojima je stečajni dužnik stranka, 
mogli biti visoki, i ovisno o konačnom ishodu postupka, eventualno teretiti stečajnog 
dužnika. Naime parnični postupci sa Centrom za restrukturiranje i prodaju, koji su 
navedeni u izvješću, su pravomoćno dovršeni u korist stečajnog dužnika, ali su 
trenutno u postupku po reviziji. Stoga u ovom trenutku ne može reći da bi se moglo 
provesti djelomičnu diobu, već je potrebno prethodno pribaviti projekciju mogućih 
troškova koji bi mogli teretiti stečajnog dužnika. 
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Nazočni vjerovnici Republika Hrvatska i Istarska kreditna banka Umag d.d. 

jednoglasno donose odluku kojom se nalaže stečajnom upravitelju da u roku od 20 
dana pribavi projekciju mogućih troškova koji bi teretili stečajnog dužnika te da se 
potom stečajni upravitelj izjasni o mogućnosti provedbe djelomične diobe, i u kojem 
postotku bi se takva dioba mogla provesti. 

 
Prelazi se na točku 2. dnevnog reda: 
Nema upita. 
 
 

 S obzirom da se ročište održava na daljinu, nazočni potvrđuju da su tijek sastava 
zapisnika pratili putem zvučnika i putem ekrana na svojim računalima te da nemaju 
prigovora na sastav zapisnika. 
 
 S obzirom da se ročište održava na daljinu, nazočni neće potpisati zapisnik, koji 
im se dostavlja putem e-komunikacije odnosno web servisa. 
 
 Ovaj zapisnik objaviti će se na e-Oglasnoj ploči. 

 
 
 

  Dovršeno u 10:22 sati. 
 
 
 
 
 
       Stečajna sutkinja            Zapisničarka      Vjerovnici   Stečajni upravitelj 
 
 
 
 
 
 
 
 



Broj zapisa: eb30c-a3806
Kontrolni broj: 0eb56-f1296-85b97

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=ADRIJANA LABINJAN SKOK, L=PAZIN, O=TRGOVAČKI SUD U PAZINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Pazinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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